



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA CESTICA

KLASA: 021-05/13-01/64
URBROJ: 2186/03-02-13-1
Cestica, 09.08.2013.

ZAPISNIK

sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica održane dana 9. kolovoza 2013. godine u prostorijama Općine Cestica s početkom u 19,00 sati.

PRISUTNI VIJEĆNICI: Stjepan Bistrović, Marijan Obadić, Zvonko Šincek, Miro Mikec, Karel Benko, Ivan Rodeš, Tomislav Lazar, Denis Kotolenko, Ivan Hohnjec, Roman Veršić, Gordana Kos Kolar, Darko Majhen

ODSUTNI VIJEĆNICI: Goran Slivar, Snježana Jurićinec, Vlado Hip

OSTALI PRISUTNI: Mirko Korotaj, Žarko Rodeš, Josip Borak

ZAPISNIČAR: Gabriela Kos

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Cestica (u daljnjem tekstu: Predsjednik) otvara 4. sjednicu Općinskog vijeća Općine Cestica, pozdravlja sve prisutne vijećnike i ostale prisutne. Izjavljuje da su vijećnici primili materijal za sjednicu vijeća, i pita da li ima dopuna dnevnog reda. Pošto nije bilo dopuna dnevnog reda daje predloženi dnevni red na usvajanje. Predsjednik konstatira da je dnevni red jednoglasno prihvaćen:

dnevni red:

1. Aktualni sat,
2. Prihvatanje zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica,
3. Donošenje Odluke o stavljanju van snage Odluke o visini naknade za priključenje na vodovodnu mrežu na području Općine Cestica,
4. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Cestica za razdoblje 30.06.2013. godine,
5. Izvršenje Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Cestica za 2012. godinu,
6. Donošenje Odluke o ustroju Jedinog upravnog odjela Općine Cestica,
7. Donošenje Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinom upravnom odjelu Općine Cestica,
8. Donošenje Odluke o plaći i drugim pravima iz radnog odnosa načelnika Općine Cestica,
9. Donošenje Odluke o visini naknade za rad zamjenika načelnika Općine Cestica,
10. Donošenje Odluke o visini naknade troškova predsjedniku i vijećnicima Općinskog vijeća Općine Cestica ,
11. Donošenje Odluke o prestanku prihvata otpada na odlagalište komunalnog otpada „Gornje Vratno“,
12. Donošenje Odluke o dopuni Poslovnika Općinskog vijeća Općine Cestica,
13. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o dodjeli javnog priznanja Općine Cestica u 2013. godini.

AKTUALNI SAT

Predsjednik navodi da je na redu aktualni sat, gdje vijećnici imaju pravo na dva pitanja za općinskog načelnika.

Gđa. Gordana Kos Kolar postavlja pitanje da li postoji mogućnost postavljanja semafora na državnoj cesti, tj. na križanju u centru Cestice, ili možda semafor za ograničavanje brzine u Dravskoj ulici u Cestici u blizini osnovne škole?

Gosp. Ivan Hohnjec postavlja pitanje da li je moguće da vijećnici dobe popis OPG-a s područja Općine Cestica koji su u zadnjih osam godina dobili poticaje od Općine Cestica. Uz postavljeno pitanje daje i prigovor predsjedniku vijeća, jer se za vrijeme godišnjih odmora ne sazivaju sjednice, te da točke dnevnog reda nisu tako hitne da je trebalo sazvati sjednicu tako brzo.

Gosp. Darko Majhen pita da li su upoznati sa time da se navodno u Gospodarskoj zoni Otok Virje, u hali firme Babić opet sortira otpad, a to je bila i tema prošlog vijeća i već se to preispitalo.

Isti tako postavlja pitanje predsjedniku Povjerenstva za sport, pošto NK Polet Cestica ima odigravanja u županijskoj ligi, a nema vlastitog terena za ta odigravanja, zašto im se ne ustupi jedno od preostalih tri nogometnih igrališta koja su ionako u vlasništvu Općine Cestica, a koriste ih nogometni klubovi za odigravanje utakmica, a ne da oni traže slobodno igralište po Varaždinskoj županiji.

Također ima jedan prijedlog, da se na cesti D2 u Gornjem Vratnu, između trgovine Centar i Stjepana Mislović, odnosno između dviju autobusnih stanica označi pješaćki prijelaz, pošto je tu najveća koncentracija školske djece.

Gosp. Ivan Rodeš postavlja pitanje, kada se asfaltirala cesta od rotora u Gornjem Vratnu prema graničnom prijelazu Otok Virje, obećano je bilo da se asfaltiraju prilazi na parceli, zašto to nije učinjeno? A drugo pitanje je da li se zna za potpisanu peticiju vezanu na razvrstavanje smeća u Otok Virje, te da li je razmatrana ili nije?

Gosp. Zvonko Šincek postavlja pitanje kakva je situacija sa putem u Boršancu, da li je asfaltiran odnosno da li će se asfaltirati?

Gosp. Karel Benko se ispričao što je prošlu sjednicu vijeća napustio, mada bi je i danas morao napustiti. Govori da je dobio dopis iz Državnog izbornog povjerenstva, te da nema pravo na sredstva za povrat izborne promidžbe, a on ta sredstva ni nije tražio. Traži od Općinskog izbornog povjerenstva Općine Cestica kompletan izvještaj o troškovima izbora svih sudionika, ukoliko to neće dobiti, podići će tužbu protiv povjerenstva.

Isto daje primjedbu na IPARD program – asfaltiranje nerazvrstanih cesta, konkretno za cestu u Jarkima – Pungračić desno, zanima ga da li je raspisan javni natječaj, tko su izvođači radova, koji su troškovi te trase, te zašto se asfaltiraju ceste gdje nitko ne stanuje, a tamo gdje bi asfaltiranje bilo potrebno se ne asfaltira? Komentira da se on nikada neće složiti sa asfaltiranjem te nerazvrstane ceste i želi da se obustave radovi.

Gosp. Roman Veršić postavlja pitanje da li će Općina Cestica tražiti proglašenje elementarne nepogode – suše?

Predsjednik vijeća traži da se pripremi izvješće za sve subvencije iz 90-ih do danas, te sve subvencije što su se davale za turističke djelatnosti.

Predsjednik vijeća zahvaljuje svima na pitanjima, te odmah odgovara na pitanje gosp. Ivana Hohnjec da se na prošlom vijeću nismo trebali pozvati na članak 67. i sve bi bilo riješeno, a pošto se nije riješilo, morala se sazvati sjednica radi hitnosti donošenja odluka.

Gosp. Miro Mikec moli da mu se dopusti da postavi pitanje načelniku, mada je već zakasnio. Predsjednik vijeća odgovara da nije po Poslovniku, ali ako općinski načelnik nema ništa protiv neka postavi pitanje. Načelnik nema ništa protiv, te gosp. Miro Mikec pita zašto

se išlo na donošenje nove odluke o komunalnom doprinosu 2012. godine kada je već postojala odluka iz 2011. godine, te da li može IPARD program propasti?

Nadalje predsjednik vijeća daje riječ općinskom načelniku.

Načelnik pozdravlja sve prisutne, zahvaljuje na pitanjima, te navodi da će na većinu pitanja moći dati odgovor, a na ostala će pismeno odgovoriti.

Na pitanje gđe. Gordane Kos Kolar, načelnik odgovara da se sa Hrvatskim cestama d.d. razgovaralo o tome prije tri godine, te oni ne žele to financirati, a razlog tome je da Osnovna škola nema glavni ulaz sa glavne ceste. Tražit ćemo ponovo da se postave semafori u Drušknoj ulici, ali to ćemo morati tražiti od ŽUC-a.

Na pitanje gosp. Ivana Hohnjec, načelnik odgovara da će se izvaditi podaci o subvencioniranju OPG-a i to će se prezentirati na jednoj od slijedećih sjednica Općinskog vijeća

Na pitanje gosp. Darka Majhen, načelnik odgovara da nema službenog saznanja o otpadu u GZ Otok Virje. Peticija koja je zaprimljena od strane JUO-a Općine Cestica nije u skladu sa zakonom, a zakon govori o tome da se peticija potpisuje na za to određenom mjestu, za koje Općina Cestica izda rješenje, zatim treba biti kratki opis radi čega se potpisuje peticija, te podatke o osobi kojoj se može dati odgovor. Već smo zvali inspeksijsku službu što se tiče otpada u GZ Otok Virje i opet ćemo ih zvati. Što se pak tiče odigravanje utakmica NK Poleta Cestice, razočaran sam sastankom na kojem se o tome raspravljalo. Taj slučaj se treba riješiti. Općina Cestica je vlasnik sportskih terena i 70% financira nogometne klubove, te se treba omogućiti odigravanje spomenutih utakmica, a Općina Cestici će podmiriti troškove koji će se pojaviti. Za predloženi pješački prijelaz izradili smo idejni projekt i dostavili ga na suglasnost Hrvatskim cestama d.d. i MUP-u, a čim dobijemo suglasnost izradit će se pješački prijelaz.

Na pitanje gosp. Ivana Rodeš, načelnik odgovara da je asfaltiranje tepiha radio ŽUC i da koliko mu je poznato nisu bili prilazi u planu, ali će od njih tražiti odgovor da li je bilo planirano da se asfaltiraju ili nije.

Na pitanje gosp. Zvonka Šincek, načelnik odgovara da cesta od kuglane prema Boršaru nije još asfaltirana, nego će se prije ishoditi izrada vodovodne mreže, a paralelno s time će se pripremiti dokumentacija za cestu.

Na pitanje gosp. Karela Benko, načelnik odgovara da nije nadležan za odgovor DIP-a, ali će tražiti od predsjednice Općinskog izbornog povjerenstva da mu odgovori na pitanje, te da mu pripremi tražene izvještaje. Za IPARD je bio javni natječaj, do sada je utrošeno oko 1.500.000,00 kuna, a izvođač radova je firma Tegra d.o.o. iz Čakovca.

Na pitanje gosp. Romana Veršić, načelnik odgovara da Općina planira pisati Županiji za proglašenje elementarne nepogode – suše, a pošto se Povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda tek sastaje, običi će teren, napisat će zapisnik, te ćemo i to priložiti zahtjevu.

Na naknadno pitanje gosp. Miro Mikec, načelnik odgovara da je došlo do izmjene visine komunalnog doprinosa zbog previsoke cijene koja je bila razlog smanjenja prijave. Visina komunalnog doprinosa se smanjila, odnosno korisnik ostvaruje oslobođenje od 90% , i to za pomoćne zgrade iznosi 1 kn / m³, ali uz postojeću građevinsku dozvolu stambenog objekta, a Općina Cestica plaća razliku oslobođenja, što iznosi 9 kn/m³. Da, program IPARD može propasti, ali zato je tu stručna služba koja će to odraditi kako treba i učiniti sve da projekt prođe.

Gosp. Karel Benko se javlja za riječ, te daje prigovor na načelnikov odgovor što se tiče vlasništva nogometnog igrališta NK Vratno i tvrdi da je NK Vratno kupilo zemljište od Općine Cestica, pa kako onda Općina Cestica može biti vlasnik.

Načelnik mu odgovara da je Općina Cestica vlasnik svih sportskih terena na području Općine Cestica, te se to vidi i po gruntovnom izvatku.

Predsjednik vijeća zahvaljuje općinskom načelniku na odgovorima i nastavlja sjednicu.

Predsjednik otvara **točku 2., Zapisnik sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica**, i otvara raspravu. Gosp. Karel Benko se javlja za raspravu, te traži da se izmjeni na strani 1. zapisnika u zadnjem stavku, zadnja riječ u zadnjoj rečenici iz "jednoglasno" u "većinom glasova". Pošto se nitko više ne javlja za raspravu predsjednik vijeća daje Zapisnik sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica sa izmjenom na usvajanje. Predsjednik konstatira da je Zapisnik sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica sa izmjenom prihvaćen **jednoglasno**.

Predsjednik otvara **točku 3. donošenje Odluke o stavljanju van snage Odluke o visini naknade za priključenje na vodovodnu mrežu na području Općine Cestica** i objašnjava da se ta odluka mora staviti van snage, a na jednoj od sljedećih vijeća mora se donijeti nova odluka, i to najkasnije do sredine 11. mjeseca 2013. godine. Predsjednik vijeća otvara raspravu. Nitko se ne javlja za raspravu. Predsjednik daje Odluku o stavljanju van snage Odluke o visini naknade za priključenje na vodovodnu mrežu na području Općine Cestica na glasanje. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o stavljanju van snage Odluke o visini naknade za priključenje na vodovodnu mrežu na području Općine Cestica **prihvaćena jednoglasno**.

Predsjednik otvara **točku 4. donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Cestica za razdoblje 30.06.2013. godine**, i otvara raspravu. Načelnik objašnjava da smo po zakonu Polugodišnji izvještaj morali staviti na dnevni red vijeća i prezentirati vijećnicima, mada je to realno stanje kakvo je i ne može se mijenjati, ali se mogu tražiti pojašnjenja ili upozoriti na nešto. Predsjednik vijeća postavlja pitanje na koji način se došlo do projekcije proračuna kad se znalo unaprijed da se neće moći realizirati. Načelnik odgovara da se na strani 2. izvješća vidi da se Proračun dobro punio, ali je problem u projekta koji imaju veliki iznos, a morali smo ih planirati odnosno staviti u projekcije za tri godine, jer bez toga ne prolazi projekt. Pravila se moraju poštivati i morali smo na taj način postupiti. Gosp. Miro Mikec postavlja pitanje što se podrazumijeva pod "penali, kazne"? Načelnik odgovara da se to odnosi na proširenje ceste D2 u Dubravi Križovljanskoj, na isplaćivanje naknada pojedinim kućanstvima za oduzimanje imovine i sl. Gosp. Darko Majhen upozorava da se na strani 7. u točki 02.08 umjesto riječi penzionera stavi riječ umirovljenika. Nitko se više ne javlja za raspravu. Predsjednik daje Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Cestica za razdoblje 30.06.2013. godine na glasanje. Od 12 nazočnih vijećnika, 5 glasova za, 6 glasova protiv i 1 suzdržani. Predsjednik vijeća konstatira da Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Cestica za razdoblje 30.06.2013. godine **nije prihvaćen**.

Predsjednik otvara **točku 5. donošenje Izvršenja Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Cestica za 2012. godinu**, i otvara raspravu. Nitko se ne javlja za raspravu. Predsjednik daje Izvršenje Programa Održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Cestica za 2012. godinu na glasanje. Od 12 nazočnih vijećnika, 11 glasova za, a 1 glas suzdržan. Predsjednik vijeća konstatira da je Izvršenje Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Cestica za 2012. godinu **prihvaćeno većinom glasova**.

Predsjednik otvara **točku 6. donošenje Odluke o ustrojstvu Jedinственог upravnog odjela Općine Cestica**, i otvara raspravu. Nitko se ne javlja za raspravu. Predsjednik daje Odluku o ustrojstvu Jedinственог upravnog odjela Općine Cestica na glasanje. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o ustrojstvu Jedinственог upravnog odjela Općine Cestica **jednoglasno prihvaćena**.

Predsjednik otvara **točku 7. donošenje Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Cestica**, i daje riječ načelniku, koji govori o tome kako su uz tu odluku dobili i Pravilnik u kojem se vidi točno što su za laće svakog pojedinog službenika i namještenika, a na temelju toga se uskladjuju koeficijenti. Predsjednik vijeća otvara raspravu. Gosp. Ivan Rodeš postavlja pitanje načelniku, da li svaki od službenika i namještenika ima potrebno stručno znanje, sukladno Pravilniku? Načelnik odgovara da svaki od službenika i namještenika ima potrebno stručno znanje. Predsjednik vijeća postavlja pitanje da li uz taj Pravilnik postoji i kakav kolektivni ugovor? Načelnik odgovara da ne postoji kolektivni ugovor, te da je Odluka u skladu sa Uredbom o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova. Nadalje predsjednik vijeća postavlja pitanje na koji način se odredilo da su to baš ti koeficijenti, recimo zašto je za pročelnika koeficijent 2,55. Načelnik odgovara da su koeficijenti preporuka Ministarstva uprave. Gosp. Darko Majhen komentira da je Odluka u skladu sa Zakonom o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. Gosp. Marijan Obadić govori kako je ova Odluka razmatrana na sastanku Komisije za statutarno-pravna pitanja i da je u skladu sa zakonom. Gosp. Karel Benko postavlja pitanje koje su to usluge koje Jedinstveni upravni odjel pruža našim mještanima, osim čekova koje šalju? Nadalje načelnik objašnjava koliko ima zaposlenih na Općini Cestica i da nije istina da se povećao broj, već se smanjio. Ako želite razvoj Općine Cestica onda se treba i raditi, a za Europske programe treba jako puno vremena i truda, ali ako to ne želite onda ćemo odustati od svega. Predsjednik vijeća komentira da postoje razvojne agencije koje se bave projektima i koje odrađuju sve za općinu. Načelnik odgovara da to nije baš tako, jer mi surađujemo sa agencijama, ali samo u jednom djelu, jer oni imaju mnogo posla i ne odrađuju sve, te zbog toga moramo imati na Općini osobu koja se bavi s time, jer to je toliko posla da se ponekad ostaje duže kako bi se sve stiglo pripremiti. Gosp. Karel Benko govori o tome da je mnogo sredstava troši na vanjske usluge, projekte, geodete, a nepotrebno. Načelnik odgovara da bez vanjskih suradnika ne možemo, da su to u pitanju takvi zahvati za koje ti trebaš školovane ljude sa licencom. Nitko se više ne javlja za raspravu. Predsjednik daje Odluku o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Cestica na glasanje. Od 12 nazočnih, 5 glasova za, 6 glasova protiv i jedan suzdržan. Predsjednik vijeća konstatira da Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Cestica **nije prihvaćena**.

Predsjednik otvara **točku 8. donošenje Odluke o plaći i drugim pravima iz radnog odnosa načelnika Općine Cestica**, i otvara raspravu. Gosp. Karel Benko govori da bi trebalo svima smanjiti plaće, tako dugo dok se ne povraća dug. Gosp. Ivan Hohnjec komentira da bi trebalo prihvatiti odluku jer naš načelnik ima od načelnika ostalih općina najmanju plaću. Nitko se više ne javlja za raspravu. Predsjednik daje Odluku o plaći i drugim pravima iz radnog odnosa načelnika Općine Cestica na glasanje. Od 12 nazočnih, 5 glasova je za, 7 glasova je protiv. Predsjednik vijeća konstatira da Odluka o plaći i drugim pravima iz radnog odnosa načelnika Općine Cestica **nije prihvaćena**.

Predsjednik otvara **točku 9. donošenje Odluke o visini naknade za rad zamjenika načelnika Općine Cestica**, i otvara raspravu. Gosp. Karel Benko govori da je istog mišljenja kao i na prethodnoj točki. Gosp. Marijan Obadić citira članak 49. Statuta Općine Cestica, koji govori o zaduženjima zamjenika načelnika, te dodaje da je sadašnji zamjenik načelnika zaposleni i prima plaću, te ne bi trebao dobivati dvije. Nitko se više ne javlja za raspravu. Predsjednik daje Odluku o visini naknade za rad zamjenika načelnika Općine Cestica na glasanje. Od 12 nazočnih, 5 glasova je za, 7 glasova je protiv. Predsjednik vijeća konstatira da Odluka o visini naknade za rad zamjenika načelnika Općine Cestica **nije prihvaćena**.

Predsjednik otvara **točku 10. donošenje Odluke o visini naknade troškova predsjedniku i vijećnicima Općinskog vijeća Općine Cestica**, i otvara raspravu. Nitko se

ne javlja za raspravu. Predsjednik daje Odluku o visini naknade troškova predsjedniku i vijećnicima Općinskog vijeća Općine Cestica na glasanje. Od 12 nazočnih, 5 glasova je za, 7 glasova je protiv. Predsjednik vijeća konstatira da Odluka o visini naknade troškova predsjedniku i vijećnicima Općinskog vijeća Općine Cestica **nije prihvaćena**.

Predsjednik otvara **točku 11. donošenje Odluke o prestanku prihvata otpada na odlagalište komunalnog otpada "Gornje Vratno"** i napominje da su u materijalima za vijeće dobili odluku, a u današnjim materijalima amandman odluke, i otvara raspravu. Gosp. Darko Majhen upozorava da to nije po Poslovniku Općinskog vijeća Općine Cestica, jer u članku 43. jasno piše na koji način se dostavlja amandman, u pismenom obliku, najkasnije dan prije održavanja sjednice. Predsjednik vijeća daje prigovor na Jedinstveni upravni odjel, zato što ga nismo o tome obavijestili, te bez obzira na to da nije po Poslovniku, staviti će amandman na glasanje. Gosp. Tomislav Lazar komentira da podržava Predsjednika vijeća u tome što želi u potpunosti zatvoriti odlagalište otpada, jer ako ćemo morati plaćati i 30-tak kuna više, ali ćemo bar imati zatvorenu deponiju. Gosp. Marijan Obadić govori o tome kako treba izglasati amandman, te da se konačno zatvori odlagalište otpada, te mu nije jasno zašto se tome svi toliko protive. Načelnik naglašava da nitko nije protiv zatvaranja odlagališta komunalnog otpada, ali da bi do tad kad se nađe drugo rješenje za odvoz smeća, Općini Cestica bio dozvoljen prihvata otpada s područja Općine Cestica. Nitko se više ne javlja za raspravu. Predsjednik daje amandman na glasanje. Od 12 nazočnih, 7 glasova je za, a 5 protiv. Predsjednik vijeća konstatira da je amandman **prihvaćen većinom glasova**.

Predsjednik otvara **točku 12. donošenje Odluke o dopuni Poslovnika Općinskog vijeća Općine Cestica**, i otvara raspravu. Gosp. Ivan Hohnjec govori da je nepotrebno donositi takvu odluku pošto je u Statutu Općine Cestica u članku 102. jasno istaknuto da se sve donijeto na vijeću stavlja na Internet stranice i šalje u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Gosp. Marijan Obadić govori da ako se već stavlja sve na Internet onda se i takva jedna povijesna odluka može staviti u Regionalni tjednik. Predsjednik vijeća mu odgovara da se neće stavljati u tisak jer se objava u tisku plaća. Nitko se više ne javlja za raspravu. Predsjednik daje Odluku o dopuni Poslovnika Općinskog vijeća Općine Cestica na glasanje. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o dopuni Poslovnika Općinskog vijeća Općine Cestica **prihvaćena jednoglasno**.

Predsjednik otvara **točku 13. donošenje Odluke o dopuni Odluke o dodjeli javnog priznanja Općine Cestica u 2013. godini** i objašnjava odluku. U Odluku o dodjeli javnog priznanja Općine Cestica u 2013. godini, koju smo izglasali na 3. sjednici Općinskog vijeća Općine Cestica dodat će se stavci u članak 3. i 4. Karel Benko se dodaje u članak 3. – bio je inicijator u izgradnji mnogih domova kao što su Mjesni odbor Natkrižovljan, Društveni dom u Gornjem Vratnu, a Danica Furjan i Ivan Košić u članak 4. Otvara se rasprava. Gosp. Ivan Hohnjec komentira da je to smiješna odluka, ako je gosp. Karel Benko zaslužan za izgradnju domova onda mu priznanje treba dodijeliti Mjesni odbor, jer taj razlog nije dovoljan za općinsku nagradu. Gosp. Darko Majhen predlaže da se za svaku osobu glasa pojedinačno. Predsjednik vijeća postavlja pitanje tko je za da se glasa pojedinačno? Od 12 vijećnika, 7 je glasalo protiv, a 5 za. Nitko se više ne javlja za raspravu. Predsjednik daje Odluku o dopuni Odluke o dodjeli javnog priznanja Općine Cestica u 2013. godine na glasanje. Od 12 vijećnika, 7 je glasalo za, a 5 protiv. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o dopuni Odluke o dodjeli javnog priznanja Općine Cestica u 2013. godini **prihvaćena većinom glasova**.

Predsjednik zahvaljuje vijećnicima na dolasku.

Predsjednik zatvara 4. sjednicu Općinskog vijeća Općine Cestica.

Sjednica završila u 20,50 sati

ZAPISNIČAR:

Gabriela Kos



Predsjednik Općinskog vijeća:
Stjepan Bistrić

